

День мира

Мир - это дружеские связи,
согласие между людьми,
тишина, покой,
соглашение о прекращении войны.



1981 году на 36-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН был учреждён Международный день мира «в целях распространения и укоренения идеалов мира как в отношениях внутри всех государств и народов, так и в отношениях между ними». В 2002 году ООН постановила праздновать этот День ежегодно 21 сентября и призвала различные организации и отдельных лиц «соответствующим образом отмечать Международный день мира, в том числе путём воспитания во всех его аспектах».

В нашей школе 21 сентября прошли мероприятия, посвященные Дню мира, обучающиеся приняли участие в "Едином часе духовности «Голубь мира»»:

- беседы с просмотром презентаций и видеофильмов о создании этого праздника;
- были приготовлены фигурки голубей – «Символ мира».

